
※未答: 質問に対して無回答
※平均: 未答を除く5段階評価の平均値

授業と学習に関するアンケート＜2023年度夏学期＞【オリジナ
ル】/Course and Students’ Learning Survey, Summer Quarter
2023

科目コード 1053

  回答数 履修者数 回答率

科目 45 284 15.8%

全体 3,608 22,356 16.1%

開講学部 商学部 開講学期・曜日・時限 春夏 金2

科目 会計学入門

教員 円谷　昭一

【項目別回答分布（人数と平均値）】

設問 5 4 3 2 1 未答 平均

Q1
この授業のシラバスは履修登録するか判断するために十分な情報がありましたか？
Did the course syllabus have enough information to decide on registration?

19 15 10 1 0 0 4.2

Q2
あなたの授業への出席率はどの程度でしたか？
What was your rate of attendance on this course?

42 2 1 0 0 0 4.9

Q3

1回の授業に対して、平均してどのくらいの授業外学習を行いましたか？学習時間にはテキストや講義資料を読むなどの予習・復
習のための時間の他に授業内容に関連した書籍や論文の読書の時間、友人や家族などとの授業に関連した内容を話題した時間
も含めてください。
How many hours did you work at home for each class? Please include time for reading books and research papers
related to the course, and time to discuss content related to the course with friends and family in addition to
preparation and review for each class in study time.

1 0 10 34 0 0 2.3

Q4
授業のねらいや学習目標は明確に理解できましたか？
Were the aims and objectives of the course clear to you?

20 24 1 0 0 0 4.4

Q5
成績評価の方法と基準は明確に理解できましたか？
Did you understand clearly the methods and criteria for students grading?

28 16 1 0 0 0 4.6

Q6
教員の説明の仕方はわかりやすかったですか？
Did you understand clearly what the instructor said in class?

31 13 1 0 0 0 4.7

Q7

教員が使用した教科書や教材は授業内容を理解するのに有用でしたか？教科書や教材を使用していない場合は空欄としてくだ
さい。
Did the textbooks and educational materials help to understand the content of the course? Please leave blank if
there is no designated textbook or educational material.

13 19 6 1 2 4 4.0

Q8
授業に対する教員の熱意は感じましたか？
Do you think the instructor was enthusiastic enough?

33 12 0 0 0 0 4.7

Q9
この授業の受講はあなたにとって意義のあるものでしたか？
Did you find taking this course was worthwhile for you?

33 9 3 0 0 0 4.7

Q10
このアンケートに回答したのはいつですか？
When did you answer this survey?

0 0 6 39 0 0 2.1

Q11
教員独自設問１
Additional question 1

0 0 0 0 0 45 -

Q12
教員独自設問２
Additional question 2

0 0 0 0 0 45 -

Q13
教員独自設問３
Additional question 3

0 0 0 0 0 45 -

Q14
教員独自設問4
Additional question 4

0 0 0 0 0 45 -

【回答平均値レーダーチャートと評価帯グラフ】

【回答基準】  ５. 強くそう思う(Strongly agree)  ４. そう思う(Agree)  ３. どちらともいえない(Answers do not apply)  ２. そう思わない(Do not agree)  １. まったくそう思わない(Do not agree at all) 
【例外】　Q2  ５. ほぼ毎回出席(Almost All)  ４. ８割程度(About 80%)  ３. ６割程度(About 60%)  ２. ４割程度(About 40%)  １. ２割以下(Less then 21%) 
　　　　Q3  ５. ７時間以上(More than 7 hours)  ４. ５時間以上７時間未満(More than 5

hours and less than 7 hours)
 ３. ３時間以上５時間未満(More than 3
hours and less than 5 hours)

 ２. １時間以上３時間未満(More than 1
hour and less than 3 hours)

 １. １時間未満(Less than 1 hour) 

　　　　Q10  ３. その他（自宅など）[others]  ２. 授業外（学内）[outside the class/in the campus]  １. 授業内[in the class]  
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授業と学習に関するアンケート＜2023年度夏学期＞【オリジナ
ル】/Course and Students’ Learning Survey, Summer Quarter
2023
自由記述一覧

科目コード 1053

  回答数 履修者数 回答率

科目 45 284 15.8%

全体 3,608 22,356 16.1%

開講学部 商学部 開講学期・曜日・時限 春夏 金2

科目 会計学入門

教員 円谷　昭一

Q15 この記述は授業をよりよくするために使われます。誹謗中傷をさけ、授業改善に資する感想や意見を記入してください。
Please write your opinions on how to improve the course.

1 中間レポートは大変だったが、計画を立ててレポートを書くという計画性と財務指標を用いて企業を分析し、評価するといういい経験ができたと思う。

2 中間と期末レポートの評価基準をより具体的に明記してほしかった。

3 会計が好きになりました。公認会計士を目指して頑張ります。ありがとうございました。

4
やはり中間レポートが特に大変でしたがその分確かに力にはなったのかなと思いました。授業に関しては実際の企業活動の実例も多く取り上げてくださったため
比較的理解はしやすかったと思います。しかしながら、やはり中間レポートは膨大な量であったなと思います。実質初めてのレポート課題の量としてはなかなかなも
のでした。

5 中間レポートは大変でしたが、やっている最中にも新たな発見があり、とても勉強になりました。

6 財務諸表の読み方など会計の基本的な事項を非常によく学習することができました。

7 中間レポートは大変だったが、達成感があった。

8 レポートを公開されるというのが課題に取り組むうえで緊張感を高めてくれたと感じました。

9 レポートは大変だったが、達成感が得られるし、知識技能も少しは身についた気がする。

10
ありがとうございました。ビジネスエコノミクス入門と会計学入門が春夏の中で最も課題が多くきつい授業でしたが、その分学べたものが多かったと感じています。特
に、レポートでは細部まで突き詰める力や思考の柔軟性を養うことが出来ました。

11 素晴らしい授業でした。円谷先生の説明は非常にわかりやすかったです。また、ためになる内容も多く、非常に有意義な授業でした。ありがとうございました。

12 課題は重かったですがためになったと思います。

13 講義の受講やレポート課題を通して、会計学の面白さを感じることができました。特に、財務分析は非常にやりがいがあり、良い経験になったと思います。

14 オンライン授業で先生が使用していたスライドの一部が配布されなかったので、配布いただけるとさらに分かり易かった(特に復習において)と思う。


